

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert dot. postępowania pn: **Rozbudowa ul. Wrony etap I od ul. Warchałowskiego do ul. Chlebicznej.**

Znak sprawy: **17/VII/2019**

W informacji z otwarcia ofert z dnia 24.09.2019 r. Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską:

Było:

- za 2019 kwotę 1.981.970,08 zł brutto,

Powinno być:

- za 2019 kwotę 1.981.972,08 zł brutto,

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Kraków, dnia 23.10.2019 r.